ОТКНИЧП

Педагогический совет Протокол от 29.08.2025 № 1_

УТВЕРЖДЕНО

Директор МБОУ «Павловская СОШ» МЕСЬ МЕНЬКИН Менькина Н.И. Приказ №207 от 29.08.2025 г.

ГОДОВОЙ ПЛАН

структурного подразделения «Детский сад «Золотой ключик» МБОУ «Павловская СОШ» на 2025-2026 учебный год

Оглавление

пояснительная записка	2
ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ И ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	3
Оздоровительные мероприятия воспитанников	4
Праздники и события	4
Конкурсы, выставки, соревнования, акции	4
Преемственность детского сада и школы	7
Летняя оздоровительная работа	8
Работа с семьями воспитанников	9
График родительских собраний	10
Взаимодействие с социумом	12
ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	13
План методической работы	14
Формирование и обновление методической материально-технической базы	14
План педагогических советов	15
Аттестация педагогических кадров (график аттестации)	15
Подтверждения соответствия занимаемой должности	17
Повышение квалификации педагогических работников.	17
Работа с молодыми и новыми педагогическими работниками	17
Состав рабочей, творческой группы	18
КОНТРОЛЬ И ОЦЕНКА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ	18
/ПРАВЛЕНЧЕСКАЯ ЛЕЯТЕЛЬНОСТЬ	18
/ПРАВЛЕНЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	19
ОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ БЕЗОПАСНОСТЬ	19

Пояснительная записка

Цели деятельности детского сада на предстоящий учебный год

По итогам анализа деятельности детского сада за прошедший учебный год, с учетом направлений программы развития детского сада и изменений законодательства, необходимо:

- 1. Повысить качество реализации образовательной программы дошкольного образования, в том числе обеспечить условия, которые поспособствуют участию воспитанников в событиях Года защитника Отечества.
- 2. Повышение качества образовательного процесса в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования и исполнением приказа Минобрнауки РФ №779.
- 3. Обеспечить педагогическое просвещение родителей (законных представителей) детей дошкольного возраста, посещающих дошкольную образовательную организацию.
- 4. Изменить подход к организации дополнительного профессионального образования педагогических работников.

Задачи деятельности детского сада на предстоящий учебный год

Для достижения намеченных целей необходимо выполнить:

- обеспечить методическое сопровождение реализации основной образовательной программы дошкольного образования;
- создать условия для подготовки коллективных и индивидуальных просветительских мероприятий для родителей (законных представителей) воспитанников дошкольной организации, ответов на вопросы родителей о воспитании и развитии детей, подобрать оптимальные формы просвещения;
- создать условия для полноценного сотрудничества с социальными партнерами для разностороннего развития воспитанников и реализации воспитательных мероприятий;
- совершенствовать организационные механизмы повышения профессионального уровня педагогических работников.

ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ И ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Оздоровительные мероприятия воспитанников

Мероприятия	Сроки	Ответственные
Улучшение качества медицинского обслуживания	T	Ответственные
Проведение производственного собрания «Охрана жизни и здоровья детей, проведение мероприятий по снижению заболеваемости детей».	август	директор
Закаливание детей (полоскание рта, ходьба босиком, воздушные ванны).	в течение года	воспитатели медсестра
Реализация профилактических мероприятий по предупреждению ОРВИ, гриппа: - вакцинация детей и сотрудников; - соблюдение санитарно-эпидемиологических требований к устройству, содержанию и организации режима работы детского сада; - проведение дополнительных санитарно-противоэпидемиологических мероприятий по профилактике ОРВИ, гриппа; - просветительская работа по профилактике эпидемий с детьми, педагогами, родителями.	в течение года	воспитатели медсестра
Распределение детей по группам здоровья, присвоение групп занятий по физкультуре.		
Контроль за санитарным состоянием, проведением режима уборки, проветривания, закаливанием детей, организацией и качеством проведения прогулок. Рекомендации родителям часто болеющих детей по оздоровлению (по закаливанию, питанию, одежде).		

Праздники и события

Содержание	Участники	Ответственный
Сентябрь: 1 сентября: День знаний; 3 сентября: День окончания Второй мировой войны, День солидарности в борьбе с терроризмом; 8 сентября: Международный день распространения грамотности; Развлечение «Правила дорожные — не такие сложные»; 27 сентября: День воспитателя и всех дошкольных работников.	все возрастные группы	воспитатели музыкальный руководитель инструктор по физкультуре
Октябрь:	дети, педагоги,	воспитатели

1 октября: Международный день пожилых людей; Международный день музыки; 4 октября: День защиты животных; 5 октября: День учителя; Третье воскресенье октября: День отца в России. Праздник осени	приглашенные	музыкальный руководитель инструктор по физкультуре
Ноябрь: 4 ноября: День народного единства; 8 ноября: День памяти погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел России; 12 ноября Синичкин день Последнее воскресенье ноября: День матери в России; 30 ноября: День Государственного герба Российской Федерации.	все группы	музыкальный руководитель воспитатели инструктор по физкультуре
Декабрь: 3 декабря: День неизвестного солдата; Международный день инвалидов (рекомендуется включать в план воспитательной работы с дошкольниками регионально и/или ситуативно); 5 декабря: День добровольца (волонтера) в России; 8 декабря: Международный день художника; 9 декабря: День Героев Отечества; 12 декабря: День Конституции Российской Федерации; Новогодние праздники	старшая и подготовительная группы	воспитатели музыкальный руководитель инструктор по физкультуре
Январь: 27 января: День снятия блокады Ленинграда; День освобождения Красной армией крупнейшего «лагеря смерти» Аушвиц-Биркенау (Освенцима) - День памяти жертв Холокоста (рекомендуется включать в план воспитательной работы с дошкольниками регионально и/или ситуативно). Зимние забавы	все возрастные группы	музыкальный руководитель воспитатели
Февраль: 2 февраля: День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (рекомендуется включать в план воспитательной работы с дошкольниками регионально и/или ситуативно); 8 февраля: День российской науки; 15 февраля: День памяти о россиянах, исполнявших	все возрастные группы	музыкальный руководитель воспитатели инструктор по физкультуре

служебный долг за пределами Отечества;		
21 февраля: Международный день родного языка;		*
23 февраля: День защитника Отечества.		
Март:	все возрастные	музыкальный
8 марта: Международный женский день;	группы	руководитель
18 марта: День воссоединения Крыма с Россией (рекомендуется включать в план воспитательной		воспитатели инструктор по
работы с дошкольниками регионально и/или ситуативно);		физкультуре
27 марта: Всемирный день театра;		
Музыкально-спортивное развлечение «Прощай, Масленица».		
Апрель:	все группы	воспитатели
Музыкальное развлечение «День смеха»;		музыкальный
12 апреля: День космонавтики;		руководитель
Весеннее развлечение.		инструктор по физкультуре
Май:		
1 мая: Праздник Весны и Труда;	старшая,	*
9 мая: День Победы;	подготовительная	музыкальный
19 мая: День детских общественных организаций России;	группа	руководитель воспитатели
24 мая: День славянской письменности и культуры.		Воспитатели
Конференция «ПРОшколу»	подготовительная	
Праздник «До свидания, детский сад!»	группа	
Июнь:	все группы	музыкальный
1 июня: День защиты детей;	Py miles	руководитель
б июня: День русского языка;		воспитатели
12 июня: День России;		
22 июня: День памяти и скорби.		
Июль:		
8 июля: День семьи, любви и верности.	все группы	музыкальный руководитель
Август:		
12 августа: День физкультурника;	все группы	музыкальный руководитель
22 августа: День Государственного флага Российской		воспитатели
Федерации;		инструктор по
27 августа: День российского кино.		физкультуре

Конкурсы, выставки, соревнования, акции

Мероприятия	Дата	Ответственные
Фото-коллаж «Воспоминание о лете»	сентябрь	воспитатели
Выставка художественной литературы «Детям о войне» в книжных уголках старших и подготовительных групп	сентябрь- октябрь	воспитатели старших и подготовительных групп
Окружной конкурс «Веселые нотки»	октябрь	музыкальные руководители,
«Дружба крепкая!»		воспитатели
Онлайн фотовыставка «Моя любимая бабушка!», посвящённая Дню пожилого человека.		воспитатели
Фотовыставка с достопримечательностями «В единстве твоя сила, Великая Россия»	ноябрь	воспитатели
Межтерриториальный экологический конкурс электронных презентация «Моя особо охраняемая природная территория» регион «Запад»		воспитатели подготовительной группы
Оформление мини-музея в возрастных группах «Великий светлый День Победы»: художественная литература, фотографии героев ВОВ, военной техники, городов-героев, иллюстрации военной формы разных видов и родов советских войск, работы детско-родительского творчества	ноябрь- декабрь	воспитатели возрастных групп
Выставка детско-родительского конкурса «Новогодняя фантазия»	декабрь	старший воспитатель воспитатели
Муниципальный этап конкурса «ИКАРёнок»		воспитатели старшей, подготовительной группы
Конкурс по лего-конструированию «Лего-2025»	9	воспитатели старшей группы
Акция «Пернатые друзья»		старший воспитатель воспитатели
Фотовыставка «Активный зимний отдых всей семьей»	январь	старший воспитатель, воспитатели
Муниципальная интеллектуальная олимпиада «Умники и умницы – 2025»		воспитатели подготовительных групп
Выставка фотографий различных родов войск, атрибутов военной формы: беретов, фуражек «Наша армия сильна»	февраль	старший воспитатель, воспитатели групп
«Пушкинский бал» (Очерский краеведческий музей)		Воспитатели старшей, подготовительной группы;

		музыкальные руководители
Окружной конкурс учебно-исследовательских работ учащихся «УИР»		воспитатели
		подготовительных групп
Акция «Открытка солдату»		воспитатели
Групповая фотовыставка «Моя мама как цветочек»	март	воспитатели
Муниципальный конкурс-выставка по лего конструированию среди воспитанников детских садов «РОБОтишка - 2025»		воспитатели подготовительной группы
Муниципальный фестиваль детского театрального творчества «Театральные грани»		воспитатели старшей (подготовительные) группы музыкальные руководители
Окружной конкурс среди ДОО «Страна МузейиЯ»	апрель	воспитатели подготовительной группы
Окружной конкурс отрядов ЮИД «ЮИД-на старте безопасности»		воспитатели старшей группы
Выставка рисунков ко дню Победы	май	старший воспитатель
«Мир на земле».		воспитатели
Выставка «Парад военной техники» (с использованием конструктора Лего)		воспитатели
Конкурс плакатов «Сохраним нашу землю», посвященный дню Земли		
Выставка детских рисунков «Мир, в котором мы живем» (ко Дню защиты детей)	июнь	старший воспитатель, воспитатели
Смотр-конкурс «Рисунки на асфальте»		
среди групп		
Спартакиада дошкольников, посвященная Международному Олимпийскому Дню		воспитатели старший группы инструктор по физической культуре Козоногова И.И.
Акция «Белая ромашка»	июль	старший воспитатель,
Рисунки и поделки на тему «Я и моя семья» посвященное дню семьи, любви и верности)		воспитатели
Цень Российского флага (атрибуты государственной имволики: флаг, герб, гимн)	август	старший воспитатель, воспитатели
Акция «Российский флаг»		

Преемственность детского сада и школы

	OUIDI	
Мероприятия	Срок	Ответственный

Родительское собрание «Подготовка к школе в системе «детский сад — семья — школа»	начало октября	воспитатели подготовительных групп, учителя начальных классов, старший воспитатель
Экскурсия бедующих первоклассников в школу	осенние каникулы	старший воспитатель воспитатели подготовительных групп учителя начальных классов
Спортивное развлечение «Веселые старты» для детей подготовительного группы ДОО и первоклассников	январь	старший воспитатель воспитатели учителя физкультуры (школа) инструктор по физической культуре (детский сад)
Посещение детского сада учителей начальных классов	март	старший воспитатель воспитатели
Выпускной бал с приглашением учителей начальных классов	май	музыкальный руководитель воспитатели

Летняя оздоровительная работа

3.5			
Мероприятие	Срок	Ответственный	
Провести опрос родителей (законных представителей) о посещении воспитанников в летний период	апрель	воспитатели	
Организовать осмотр игровых площадок и оборудования на наличие повреждений/необходимости ремонта		завхоз	
Провести ревизию и подготовить летнее выносное игровое оборудование (скакалки, мячи разных размеров, наборы для игр с песком, кегли, мелки и канцтовары для изобразительного творчества и т.д.)		завхоз, старший воспитатель	
Обеспечить благоустройство территории (сбор опавшей листвы, высадка цветов и т.д.)	апрель-май	завхоз	
Сформировать перечень оздоровительных процедур на летний период с учетом состояния здоровья воспитанников	май	медсесра	
Собрать согласия/отказы родителей (законных представителей) на закаливание воспитанников		воспитатели	
Создать условия для проведения закаливающих и иных оздоровительных процедур	,	завхоз	
Сформировать перечень двигательной активности		инструктор по физической	

воспитанников в летний период	культуре
Сформировать перечень воспитательно- образовательных мероприятий на летний период	старший воспитатель воспитатели
Оформить план летне-оздоровительной работы с воспитанниками	старший воспитатель воспитатели
Провести инструктаж воспитателей (о профилактике детского травматизма, правилах охраны жизни и здоровья детей в летний период, требованиях организации и проведении спортивных и подвижных игр)	старший воспитатель

Работа с семьями воспитанников

Форма взаимодействия	Срок	Ответственный	
Система взаимодействия по вопросам организационной и административной деятельности дошкольной организации			
Провести встречи по сбору: 1. согласий/отказов (информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство или отказ от медицинского вмешательства, согласие на обработку персональных данных родителя и детей, на логопедическое сопровождение ребенка и т.п.); 2. заявлений (о праве забирать ребенка из детского сада, о предоставлении мер социальной поддержки, диетического питания ребенку т.п.)	сентябрь	директор, старший воспитатель, медицинский работник	
Создание клуба отцов	октябрь	директор старший воспитатель воспитатели	
Единый родительский день	ноябрь	директор старший воспитатель воспитатели	
Обеспечить проведение субботников	октябрь, апрель	завхоз	
Готовить материалы, информирующие родителей (законных представителей) воспитанников о правах их и их детей, включая описание правомерных и неправомерных действий работников. Размещать материалы на информационных стендах и сайте детского сада	не реже 1 раза в полугодие	старший воспитатель	
Обновлять информационные стенды, публиковать новую информацию на сайте детского сада по текущим вопросам	по необходимос ти, но не реже 1 раза в месяц	директор	

	_	
Обеспечить рассылку информации по текущим вопросам и общение в родительских чатах	в течение года	воспитатели групп
Сопровождать деятельность родительского мониторинга организации питания воспитанников (посещение помещений для приема пищи, изучение документов по организации питания и т.п.)	в течение года (при наличии заявок)	ответственный по питанию
Сотрудничество по вопросам информаци	онной безоп	асности детей
Консультирование родителей по вопросам защиты воспитанников от распространения вредной для них информации «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»	ноябрь	воспитатели
Подготовка буклетов по информационной безопасности детей и размещение их на сайте и на информационных стендах детского сада	в течение года	старший воспитатель
Сотрудничество по вопросам патриотической и идеолог воспитательной работы с воспитанниками	ической	
Организовать беседу о роли государственной символики в воспитании детей	1 сентября	старший воспитатель
Обеспечить совместные с воспитанниками церемонии поднятия флага и исполнения гимна России ко Дню народного единства, Дню Конституции, Дню защитника Отечества, Дню России.	накануне 4 ноября, 12 декабря, 23 февраля, 12 июня	старший воспитатель музыкальный руководитнль
Организовать экскурсию совместно с воспитанниками в краеведческий музей рп Павловский	ноябрь	воспитатели групп
Организовать круглый стол на тему: «Патриотическое и идеологическое воспитание детей — важная составляющая будущего»	декабрь	старший воспитатель
ветеринаму (сотрудникам детского сада, которые ушли на	накануне 9 мая	воспитатели групп
Повышение компетентности в вопросах семен укрепления здоровья воспи		тания, охраны и
Консультация онлайн «Адаптация ребенка к детскому саду»	сентябрь	воспитатели младших групп
Консультация онлайн «Вопросы воспитания»	ноябрь	старший воспитатель
Подготовить памятки «16 фраз, которые нужно говорить своим детям»	январь	старший воспитатель
Консультация онлайн «Одна семья, но много традиций»	февраль	старший воспитатель
Обеспечить индивидуальные консультации по медицинским, психолого-педагогическим и иным	позапросам	педагогические работники в рамках

вопросам семейного воспитания		своей компетенции
Обеспечить поддержку родительских объединений, содействующих укреплению семьи, сохранению и возрождению семейных и нравственных ценностей с учетом роли религии и традиционной культуры местных сообществ	в течение года	старший воспитатель

График родительских собраний

Сроки	Тематика	Ответственные
1. Общие	родительские собрания	
сентябрь	Основные направления воспитательно-образовательной деятельности и работы детского сада в предстоящем учебном году	директор старший воспитатель
ноябрь	Родительское собрание в форме развлечения для родителей и детей «Путешествие в страну Здоровья»	директор старший воспитатель, воспитатели, инструктора по ФК
декабрь	Результаты воспитательно-образовательной деятельности по итогам учебного полугодия	директор старший воспитатель
май	Итоги работы детского сада в прошедшем учебном году, организация работы в летний оздоровительный период	директор старший воспитатель
2. Групповые родительские собрания		
октябрь	Ранний возраст: «Этот удивительный младший возраст» Младшая группа; «Развитие детей в младшем дошкольном возрасте» Средняя группа: «Ребенок 4-5 лет. Кто Он?»	воспитатели групп
r-	Старшая группа: «Путешествие в возраст старшей группы» Подготовительная к школе группа: «»Особенности развития детей 6-7 лет. Роль семьи в подготовке ребенка к школе»	
цекабрь	Старшая и подготовительная группы: «Подготовка дошкольников 6—7 лет к овладению грамотой»	воспитатели, учитель-логопед
февраль	Ранний возраст: «Развитие мелкой моторики рук у детей раннего возраста с использованием нестандартного	воспитатели

	оборудования» Средняя группа: «Как исправить негативное поведение детей средней группы» (вопросы духовно-нравственного характера (семья)	
март	Подготовительная группа: «Хочу все знать!» Способы мотивации познавательной деятельности у детей подготовительной группы» (совместно с учителями школы) Младшая группа: «Сенсорное воспитание — фундамент умственного развития ребенка» Старшая группа: «Как хорошо, что есть семья» Пропагандировать активный образ жизни.	директор учителя начальных классов воспитатели
апрель	Ранний возраст: «Успехи и достижения детей» Младшая группа: «Здоровый ребенок» Средняя группа: «Роль игры и детской субкультуры в дошкольном детстве» (в форме круглого стола) Старшая группа: «Чему мы научились за год» из для родителей будущих воспитанников детского сада	воспитатели
май	Подготовительная к школе группа: «На пороге школы! О наших успехах достижениях»	воспитатели групп

Взаимодействие с социумом

Содержание	Сроки	Ответственный
Взаимодействие с детской библиотекой: экскурсии, использование книжного фонда, встречи с интересными людьми, мероприятия	в течение года	старший воспитатель воспитатели
Взаимодействие с ЦДК рп Павловский: участие в концертных программах, выставках, акциях, т.д.	в течение года	старший воспитатель воспитатели
Взаимодействие с МАУ ФСК «Прометей»	в течение года	старший воспитатель воспитатели
Взаимодействие с музыкальной школой: выступление учеников музыкальной школы в детском саду, экскурсии	в течение года	старший воспитатель воспитатели
Взаимодействие с краеведческим музеем рп Павловский	в течение года	воспитатели старшей и подготовительной групп
Взаимодействие с Павловским социальным кинозалом	в течение года	старший воспитатель воспитатели

ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

План методической работы

Мероприятие	Char	0
	Срок	Ответственные
Оформить в методическом кабинете выставку «Патриотическое воспитание»	сентябрь	старший воспитатель
Оснастить стенд «Методическая работа» годовыми графиками контроля и планом методической работы	сентябрь	старший воспитатель
Подготовить и раздать воспитателям методички «Методика проведения занятия с дошкольниками»	октябрь	старший воспитатель
Оформить в центре патриотического воспитания выставку «Изучение государственных символов дошкольниками»	ноябрь	старший воспитатель
Оформить в методическом кабинете выставку методических материалов «От творческой идеи к практическому результату»	ноябрь	старший воспитатель
Оформить в методическом кабинете выставку «Работа с детьми зимой»	декабрь	старший воспитатель
Консультация для родителей по патриотическому воспитанию в семье	февраль	старший воспитатель
Оформить в методическом кабинете выставку «Летняя работа с воспитанниками»	май	старший воспитатель
Оснастить стенд «Методическая работа» обзором новых публикаций по вопросам дошкольного образования	ежемесячно	старший воспитатель
Оснастить стенд «Методическая работа» обзором новых нормативных документов федерального, регионального и муниципального уровней, касающихся воспитательнообразовательной работы	в течение года	старший воспитатель

Организационно-методические мероприятия

Мероприятие	Срок	Ответственный
Конкурс «Я воспитатель, и это прекрасно!»		старший
	сентябрь	воспитатель,
Y.C		педагоги
Консультация «Внедрение регионального компонента в		старший
работу дошкольного образовательного учреждения»	октябрь	воспитатель,
		Шишкина Н.В.
Метолинеская наленя «Траруастра в наб	_	старший
Методическая неделя «Творчество в работе педагога»	октябрь	воспитатель,
Coverson «Harran		педагоги
Семинар «Применение современных технологий в работе		старший
с воспитанниками, способствующих их успешной	ноябрь	воспитатель,
социализации»		Шилова Т.Н.

Консультация «Нравственно-патриотические дидактические и народные игры»	декабрь	старший воспитатель, Мишланова И.Ю.
«Краеведение - как одно из средств патриотического воспитания через взаимодействие с семьями воспитанников»	январь	старший воспитатель
Провести методическое совещание «Индивидуализация развивающей предметно-пространственной среды в дошкольной организации как эффективное условие полноценного развития личности ребенка	январь	старший воспитатель
Организовать семинар—практикум «Воспитатель и родитель: диалог или монолог?»	февраль	старший воспитатель
Организовать тренинг «Физкультурно-оздоровительный климат в семье»	март	инструктор по физической культуре
Организовать семинар «Создание условий для поддержки инициативы и самостоятельности детей»	май	старший воспитатель
Ярмарки педагогических идей	май	педагоги

Открытый просмотр организации образовательной совместной деятельности.

Тема	Срок	Ответственные
«Ознакомление детей дошкольного возраста с природой Родного края через виртуальные экскурсии»	ноябрь	педагоги
Открытые показы в рамках темы самообразования педагогов.	в течение года	все педагоги

Взаимопосещения

Тема	Срок	Ответственные
Организация РППС патриотические уголки «Мой край – моя Родина»	ноябрь	воспитатели
По темам самообразования педагогов	апрель	воспитатели

Формирование и обновление методической материально-технической базы

Мероприятие	Срок	Ответственный
Подписка на научно – методические журналы	сентябрь, май	старший воспитатель
Пополнение методического кабинета учебно- методической литературой и учебно-наглядными пособиями по историческому просвещению дошкольников	ноябрь	старший воспитатель
Обновление содержания уголка методической работы	1 раз в месяц	старший воспитатель
Подборка для воспитателей познавательной, художественной литературы по предупреждению бытового и дорожного травматизма, по ознакомлению воспитанников с правилами дорожного движения		старший воспитатель

План педагогических советов

Содержание основной деятельности	Сроки	Ответственный
Педагогический совет №1 «Установочный» Тема: «Перспективы развития ДОО в 2025-2026 учебном году» Повестка: 1. Реализация комплекса мер по снижению документационной нагрузки на педагогов; 2. Реализация мероприятий в рамках проведения Года защитника Отечества; 3. Внедрение Программы просвещения родителей (законных представителей) воспитанников ДОО; 4. Обновление инфраструктуры и РППС под задачи ФОП ДО 5. Повышение профессионального уровня педагогов; 6. Утверждение годового плана на 2025-2026 учебный год.	август	Ответственный директор старший воспитатель воспитатели специалисты
Педагогический совет №2 Тема: «Координация действий педагогического коллектива для успешного внедрения программы просвещения родителей». Повестка: 1. Уточнить и систематизировать знания педагогов по проблеме взаимодействия с родителями, провести минимониторинг знаний педагогов в этой области; 2. Активизировать педагогическое мышление воспитателей как основу использования нетрадиционных форм работы с родителями в ДОО стимулировать развитие у них творчества и профессиональной активности; 3. Поддержать интерес педагогов к дальнейшему изучению данной темы.	ноябрь	директор старший воспитатель инструктор по фк воспитатели
Педагогический совет №3 Тема: «Если хочешь идти новым путем, ты должен проложить его сам». Педсовет о первых итогах работы по ФОП ДО. Цель: Подвести итоги первого этапа работы по внедрению ФГОС ДО, ФОП ДО, ФАОП ДО. Задачи: 1. Уточнить и систематизировать знания о ФОП ДО как нормативном правовом документе; 2. Активизировать педагогическое мышление,	февраль	директор старший воспитатель воспитатели специалисты

		The state of the s
стимулировать развитие активности; 3. Поддержать интерес к дальнейшему изучению документа.		,
Педагогический совет №4 «Итоговый»	май	директор
Тема: «Анализ результатов учебно-образовательной		старший воспитатель
работы за 2025-2026 учебный год. Подготовка к летнему		воспитатели
оздоровительному периоду».		специалисты
Повестка:		
1. Выполнение решений предыдущего педсовета №3	y.	
2. Анализ результатов деятельности ДОО за 2025-2026 учебный год.		
3. Рассмотрение аналитических материалов педагогов по результатам профессиональной деятельности за 2025-2026 учебный год.		
4. Рассмотрение и принятие плана работы на летний оздоровительный период.		

Аттестация педагогических кадров (график аттестации)

Подтверждение (получение) 1 категории

ФИО педагога	Должность	Срок

Подтверждения соответствия занимаемой должности

ФИО педагога	Должность	Срок
Шилова Т.Н.	воспитатель	сентябрь 2025г.
Колчанова А.М.	воспитатель	октябрь 2025г.
Козоногова И.И.	инструктор по физической культуре	октябрь 2025г.
Чайникова Е.В.	воспитатель	ноябрь 2025г.
Гусельникова А.И.	воспитатель	декабрь 2025г.
Пустовало Л.Ю.	воспитатель	апрель 2026г.

Повышение квалификации педагогических работников

Мероприятия	Должность	Ф.И.О	Сроки
Курсы повышения квалификации	педагоги	Все педагоги	в течение года
Участие в профессиональных конкурсах разного уровня	педагоги	Все педагоги	в течение года

Участие в мероприятиях разного уровня	педагоги	Все педагоги	в течение года
		Воб педаготи	в течение года

Работа с молодыми и новыми педагогическими работниками

Проводимая работа	Срок	Ответственный
Знакомство с правилами внутреннего распорядка и планом работы школы, должностными инструкциями; посещение уроков; подбор наставников	сентябрь	директор старший воспитатель
Составление КТП; проведение родительских собраний. Инструктаж по заполнению табеля.		
Контроль выполнения правил внутреннего распорядка; посещение уроков; анализ итогов ных срезов	ноябрь	старший воспитатель
Инструктаж по работе с неуспевающими и слабоуспевающими воспитанниками	декабрь	старший воспитатель
Контроль работы с неуспевающими и слабоуспевающими учащимися; обсуждение способов выхода из трудной ситуации на уроке	февраль	старший воспитатель
Посещение открытых занятий	март	директор старший воспитатель

Состав рабочей, творческой группы

ФИО педагога	Должность	Срок
Осипова Ирина Александровна	старший воспитатель	в течение года
Бурдина Гелена Валентиновна	воспитатель	
Паршакова Наталья Андреевна	воспитатель	- 125 - 115
Сорокина Ирина Алексеевна	воспитатель	

контроль и оценка деятельности

Тематический контроль

Тематика	Сроки	Ответственный
Состояние образовательной деятельности по нравственно-патриотическому воспитанию детей.	февраль	старший воспитатель

План- график постоянного контроля

Вопросы, подлежащие контролю	Сроки	Ответственный
1. Выполнение санэпид режима;	ежедневно	старший воспитатель
2. Соблюдение правил внутреннего трудового распорядка;		медсестра
3. Выполнение инструкций по охране жизни и здоровья детей;	,	
4. Проведение оздоровительных мероприятий в режиме дня;		
5.Организация питания;		

6.Посещаемость;		
7.Выполнение режима дня;		
8.Вопросы преемственности в работе ДОО и школы;		
9. Работа с молодыми педагогами;	****	
10. Работа с семьями воспитанников.		

Оперативный контроль

Вопросы, подлежащие контролю	Сроки	Ответственный
Организация работы по самообразованию	сентябрь	старший воспитатель
педагогов		
Готовность групповых помещений к	сентябрь	старший воспитатель
началу учебного года		,
Соответствие маркировки мебели росту детей	сентябрь	старший воспитатель медсестра
Анализ текущей документации педагогов	октябрь-май	старший воспитатель
Мониторинг освоения детьми	октябрь-май	старший воспитатель
образовательных областей		
Адаптация детей раннего возраста.	октябрь	старший воспитатель
Ведение документации		медсестра
Организация музыкальных и спортивных	в течение	старший воспитатель
занятий и досугов с детьми	года	
Организация продуктивной деятельности	декабрь	старший воспитатель
Планирование и организация работы с	апрель	старший воспитатель
родителями		

Контроль за организацией работы с родителями

Мероприятия	Срок	Ответственный
Оформление родительских уголков	октябрь-май	старший воспитатель
Мероприятия для родителей (согласно планов специалистов, программы просвещения родителей)	в течение года	старший воспитатель

УПРАВЛЕНЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Мероприятия	Срок	Ответственный
Разработка нормативных документов, локальных актов, инструкций, регламентирующих работу всех служб ДОО	сентябрь	директор завхоз

ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ

N	<u>№ Мероприятия</u>	Срок	Ответственный
1	 Разработка нормативных документов, локальных актов, инструкций, регламентирующих работу всех служб ДОО. Проверка условий: готовность ДОО к новому учебному году; анализ состояния технологического оборудования; оформление актов готовности всех помещений к началу учебного года. Собрание трудового коллектива «Ознакомление, утверждение и согласование всех локальных актов и нормативных документов, регламентирующих работу ДОО». Систематический инструктаж по охране труда, технике безопасности и пожарной 	сентябрь 1 раз в полугодие	директор завхоз
2	оезопасности. 1. Работа с кадрами «Соблюдение правил внутреннего распорядка, инструкций по охране жизни здоровья детей».	октябрь	директор медсестра
	2. Рейды и смотры по санитарному состоянию групп	1 раз в квартал	
3	1. Продолжение работы по подготовке здания к зимнему периоду.	ноябрь	директор завхоз
4	1. Подготовка помещения к проведению новогодних праздников: анализ и проведение инструктажа по правилам противопожарной безопасности. Составление актов о готовности всех помещений к проведению праздников. 2. Инструктаж по технике безопасности и охране жизни и здоровья детей в зимний период.	декабрь	директор, инструктор по охране жизнедеятельности
	1. Подготовка инвентаря для работы на участке. 2. Выполнение норм СанПиН в ДОО. 3. Подготовка территории ДОО к весеннелетнему периоду.	март	директор завхоз
	 Организация летней оздоровительной кампании. Инструктаж всех сотрудников. Побелка деревьев, завоз земли, песка, подготовка территории к летнему сезону. Ремонт и покраска оборудования игровых площадок. 	апрель	директор завхоз
	1. Комплектование групп на новый учебный год.	май	директор старший воспитатель

	 Инструктаж «Охрана жизни и здоровья детей при проведении и организации прогулки летом. Охрана жизни и здоровья детей в весеннелетний период» Подготовка учреждения к работе в летний период. Уточнение количества детей и кадровое обеспечение на июнь-август. 		медсестра завхоз
8	1. Благоустройство территории ДОО	июнь	сотрудники детского сада

БЕЗОПАСНОСТЬ

Антитеррористическая безопасность

Мероприятия	Сроки	Ответственные
Знакомство с нормативно-правовыми документами в области защиты населения от угроз нападения.	2 раза в год	директор
Организация внешней безопасности (наличие замков на подвальном и складских помещениях, воротах и т.д.)	в течение года	директор
Инструктаж: - по действиям при обнаружении предмета, похожего на взрывное устройство;	2 раза в год	завхоз
- по действиям при поступлении угрозы террористического акта по телефону, при поступлении угрозы террористического акта в письменном виде, по действиям при захвате террористами заложников.		
Заключение договоров на обслуживание АПС, «тревожной кнопки» и т.д.	январь	директор
Осмотр территории на наличии посторонних и подозрительных предметов Проведение проверок на предмет обнаружения бесхозных вещей и предметов на объекте или в непосредственной близости от него.	ежедневно утром и вечером перед прогулкой	воспитатели
Проведение тренировок с сотрудниками ДОО по действиям при возникновении угрозы совершения террористического акта.	1 раз в год	директор завхоз

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Мероприятия	Сроки	Ответственные
Разработка и утверждение локальных документов о мерах пожарной безопасности: - приказа о назначении ответственного за пожарную безопасность в ДОО - приказа об установлении противопожарного	август	директор
режима в ДОО; - приказа о противопожарных мероприятиях и назначении лиц, ответственных за пожарную безопасность; приказа о проведении мероприятий по обучению сотрудников мерам пожарной безопасности.		
Проверка наличия и состояния на этажах планов эвакуации, указателей места нахождения огнетушителей, телефонов.	август	завхоз
Проверка наличия (обновление) инструкций по помарной безопасности и наглядной агитации. Доведение схем и инструкций по эвакуации воспитанников и сотрудников детского сада	2 раза в год	завхоз
Проведение систематических осмотров герритории по обеспечению пожаробезопасной обстановки	В течение года	завхоз
захламленность, разведение костров, кладирование строительных материалов на частках прилегающих к сооружениям ДОО)		

Расстановка кадров

	тамории кадров
Ранний возраст	- Михалева Ольга Юрьевна
(разновозрастная)	- Гусельникова Алевтина Ивановна
«Звездочки»	- Чазова Екатерина Юрьевна
Ранний возраст	- Носова Ольга Борисовна
(разновозрастная)	- Сорокина Ирина Алексеевна
«Светлячки»	- Тюкина Елена Николаевна
Младшая группа	- Шилова Татьяна Николаевна (воспитатель)
«Капельки»	- Седова Антонина Евгеньевна (воспитатель)
	-Полхлеб Ольга Константиновна (помощник воспитателя)
Средняя группа	-БурдинаГелена Валентиновна (воспитатель)
«Улыбка»	- Верещагина Галина Ананьевна (воспитатель)
	-Азанова Марина Михайловна (помощник воспитателя)
Средний, старший возраст	-Челпанова Ольга Ивановна (воспитатель)
(разновозрастная группа)	- Пустованова Продушит 10
«Звёздочки»	- Пустовалова Людмила Юрьевна (воспитатель)
Старшая группа	-Лузина Людмила Макаровна (помощник воспитателя)
«Фиксики»	- Чайникова Елена Владимировна (воспитатель)
" I WILLWING!	- Шишкина Наталья Владимировна (воспитатель)
	- Пирожкова Екатерина Николаевна (помощник
Подосто	воспитателя)
Подготовительная	-Колчанова Алевтина Михайловна (воспитатель)
к школе группа	-Пирожкова Ольга Викторовна (воспитатель)

«Пчелки»	-Медведева Елена Борисовна (помощник воспитателя)	
Подготовительная	- Паршакова Наталья Андреевна (воспитатель)	
к школе группа	-	
«Почемучки»	- Вшивкова Анна Ивановна (помощник воспитателя)	

Специалисты

Музыкальный руководитель	- Носова Алла Николаевна -Чазова Татьяна Владимировна	
Инструктор по физической - Козоногова Ирина Игоревна		
культуре		
Учитель-логопед	- ПоловниковаОльга Николаевна	